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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E NOVE, REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE AGOSTO. 

Aos dez dias do mês de agosto do ano dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Valdeci Ramos de Castro e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Carlinhos Pica-Pau, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 21ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios); do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (02 ofícios-circulares); da Polícia Militar do Estado de São Paulo; do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do presidente do Sindicato dos Trabalhadores nos Correios de Ribeirão Preto e Região (solicita o uso da palavra na tribuna pelo Sr. Varlei Fernandes). OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES - da Polícia Militar do Estado de São Paulo; da 1ª Expocabe.  OFÍCIOS AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro à vereadora Sebastiana. CONVITES - do SEBRAE; do Interact Club e Rotaract Club de Bebedouro; da Prefeitura Municipal de Osasco; da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Banco do Povo Paulista. CONVITES AOS VEREADORES - Associação Pró-Arte; da ACAMURCA; do CMAS. PROJETOS - Projeto de Lei n. 94/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano de Incentivos a Projetos Habitacionais Populares, vinculado ao programa federal Minha Casa, Minha Vida, que especifica. Projeto de Lei n. 95/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 96/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 2º da Lei Municipal n. 3.923, de 24 de abril de 2009, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 97/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de benefício em pecúnia, destinado ao custeio de transporte dos funcionários públicos municipais, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 98/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. INDICAÇÕES - n. 315/2009 (Carlinhos Pica-Pau - PV); n. 316/2009 (Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM); n. 313/2009 (Paulo Bianchini - PTC); n. 314/2009 (Rodrigo da Silva - PDT); n. 311, 312, 317 e 318/2009 (Sebastiana - DEM). MOÇÕES - n. 57/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, de apelo ao governador do Estado de São Paulo e ao secretário de Agricultura e Abastecimento para que envidem esforços para se incluir o trecho de aproximadamente 4,5 km da Estrada Vicinal BBD-030 no Programa Melhor Caminho. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Carlinhos Pica-Pau solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos projetos de lei n. 95 e 98/2009, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente convidou o Sr. Varlei Fernandes, diretor do Sindicato dos Trabalhadores nos Correios de Ribeirão Preto e Região a ocupar a tribuna e falar sobre a situação dos trabalhadores nos Correios e a tentativa de privatização dos serviços da ECT. Encerrada a participação do Sr. Varlei na Casa, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana parabenizou o Dr. João Pedro Matta e a todos aqueles que haviam trabalhado para o sucesso da X FEACOOP e também a Rádio Bebedouro por completar 63 anos no ar naquela data. Falou em seguida sobre a falta de medicamentos na rede pública de saúde, sobre o problema do álcool e das drogas enfrentado pelos jovens e as famílias destes e sobre a sujeira nos bairros da cidade. Falou ainda sobre sua indicação em que pedia melhorias na iluminação da Praça Barão do Rio Branco, sobre sua indicação em que pedia a construção de janelas laterais nas salas do Velório Municipal, sobre sua indicação e do vereador Nelson Sanchez em que pediam a construção de um alambrado no entorno do lago, em cujo calçamento, advertiu, foram recentemente instalados bancos muito próximos da beirada, e sobre sua indicação em que pedia a conclusão da infraestrutura necessária no trecho da Avenida Lourenço Santin compreendido entre as proximidades da ponte sobre o córrego do Retiro e a rotatória na Avenida Maria Dias. O vereador Antonio da Vidraçaria agradeceu a Deus e àqueles que colaboraram para o êxito da festa promovida no fim de semana em favor do Recanto São Vicente de Paulo, reclamou do fato de terem retirado a cobertura do ponto de ônibus situado nas proximidades da Maçonaria e pediu novamente ao prefeito que estudasse a concessão da cesta básica aos funcionários inativos. O vereador falou depois sobre o e-mail de um munícipe que pedia providências em relação à proliferação de pernilongos e outros insetos nas proximidades do Horto Florestal, cobrou a adoção de medidas de segurança nas cercanias das escolas, como a colocação de redutores de velocidade, agradeceu ao Flávio, da Garagem, por atender a suas indicações, e apelou ao prefeito para que providenciasse a colocação de gabiões no córrego do bairro Três Marias antes do início das chuvas. Pediu, por fim, que cuidassem com carinho da população que recorre ao Hospital Municipal e apelou aos diretores de departamentos para que “vestissem a camisa de Bebedouro”. O vereador Jesus Martins falou dos “pontos errados” da Zona Azul, como o fato de os mototaxistas terem de dividir o ponto com outros motociclistas, para os quais defendeu a regularização do trabalho, com a abertura de inscrição de autônomo na Prefeitura, e a concessão de um ponto exclusivo. Pediu ao diretor do DMT, Sr. João Bordonal, que tivesse compaixão dos mototaxistas e lhes desse um pouco mais de atenção, pois há dias em que não têm local para estacionar a moto. Questionou a afirmação do diretor de que os mototaxistas não têm direito a ponto exclusivo demarcado com faixas amarelas, como ele, Jesus, havia proposto, opinou que o diretor precisa acatar a ordem do prefeito, pois, advertiu, este é a autoridade máxima na cidade, e exortou a todos para que lutassem pelos mototaxistas. Parabenizou então o Dr. Juan, chefe de Gabinete, e o diretor da Cozinha-Piloto por desempenharem bem seu trabalho, e reafirmou sua confiança no prefeito de que, juntamente com eles, vereadores, melhoraria a cidade em todos os sentidos, não apenas quanto à Zona Azul, que, advertiu, carece também de pontos exclusivos para os deficientes e os idosos. O vereador Paulo Bianchini cumprimentou a Sr.a Osória Andrade, presidente do Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra de Bebedouro, por ter recebido no sábado anterior, dia 08, o Conselho Estadual e organizado o evento “Afro em Nós”. Ato contínuo, manifestou apoio aos trabalhadores nos Correios em sua luta contra a privatização de serviços da ECT, objeto da moção da vereadora Sebastiana que se achava em pauta, e teceu elogios à empresa por sua seriedade e idoneidade. Falou ainda de sua indicação constante da pauta, referente à construção de uma rotatória na confluência da Avenida Joaquim Alves Guimarães com as ruas Antonio Vereador Antonio Agostinho Pupo, Pedro Liberato e Santo Inácio de Loyola. O vereador Sensei parabenizou os portadores de necessidades especiais pelo dia deles, em 14/08, convidou a todos para que comparecessem na Casa dia 15/08 próximo, sábado, quando haveria a solenidade de entrega do título de Cidadão Bebedourense ao empresário Mário Gomes de Oliveira Júnior, a quem elogiou, e pediu antecipadamente aos vereadores que aprovassem o Projeto de Lei n. 98/2008, que trata da verba destinada ao bairro Jardim Santa Terezinha. O vereador Nelson Sanchez falou sobre o evento “Semana da Família”, promovida pelas paróquias de Bebedouro e região, para a qual convidou a todos, cumprimentou os advogados por seu dia, em 11/08 p.p., e também os pais por seu dia, a ser comemorado no 14/08. Fez então um alerta sobre o perigo que representa o uso de cerol nas linhas de pipas, pediu ao Executivo que providenciasse a colocação de piso antiderrapante na rampa do Velório Municipal, e discorreu sobre sua indicação e da vereadora Sebastiana constante da pauta. Falou depois sobre seu requerimento em que pedia informações a respeito do programa Semear, sobre a vicinal que liga os bairros Três Marias e Estoril ao distrito de Botafogo, sublinhando a necessidade de a estrada ser pavimentada, e sobre o grande número de buracos na cidade, advertindo, porém, que tinha informação de que a equipe de trabalho da Prefeitura estava bastante reduzida e não dispunha dos materiais necessários para as obras de pavimentação asfáltica e da operação tapa-buracos. O vereador Carlinhos Pica-Pau parabenizou os pais por seu dia e os organizadores da X FEACOOP, sobre a qual discorreu, disse que enviaria uma moção de apelo ao governador e aos bancos para que rolassem as dívidas dos agricultores, e parabenizou a Rádio Bebedouro por seus 63 anos no ar. Falando então sobre a Zona Azul, opinou que precisavam conversar com o Executivo e proporem uma “emenda” a ela, como a redução da hora para R$ 0,50 (cinquenta centavos), haja vista que é demorada a espera nas filas dos bancos, e a redução do horário das 18h para as 17h. Manifestou então apoio à luta dos trabalhadores dos Correios contra a “privatização” da ECT, e encerrou sua fala opinando que, em vez de falarem em “privatização”, deveriam valorizar mais os trabalhadores. O vereador Mestre Rodrigo agradeceu ao Flávio, da Garagem, por atender a suas reivindicações, falou sobre sua indicação em que pedia a instalação de um orelhão na “Praça de Esportes”, e, questionando as respostas que recebera a suas indicações n. 128 e 131/2009, referentes aos programas Bolsa Complementar Escolar e Poupança-Escola, respectivamente, opinou que, se tais programas eram “assistencialismo”, outros programas também eram e deveriam ser “cortados”, como a Bolsa Família, do Governo Federal, e que tal resposta era absurda. Questionou também a resposta que recebera do governador a uma moção referente aos procedimentos de alta complexidade no sistema de saúde, segundo o qual a situação desta está se normalizando, e disse que faria outra moção ao governador pedindo-lhe auxílio para o Hospital Municipal, não obstante dissessem que os repasses de verbas somente poderiam ser feitos a Santas Casas e entidades filantrópicas. Por último, o vereador falou sobre a Lei n. 3.657/2007, que autoriza o SAAEB a conceder a remissão temporária da tarifa de água e esgoto a munícipes em dificuldades financeiras. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Tota, esclarecendo um mal-entendido sobre os bancos na beirada do lago, disse que, quando estavam assentando os bancos lá, advertira o Dr. Alfredo e o engenheiro do perigo que representavam à população, e que se dispusera a acompanhar os serviços de colocação dos onze bancos na Praça Tomás Talarico, no Jardim Cláudia, em substituição aos quebrados que haviam sido retirados, não os serviços de colocação dos bancos na beirada do lago. O vereador Sensei agradeceu ao Sr. Anor pela presença na Casa e lhe desejou saúde. O vereador Nelson Sanchez parabenizou o pessoal dos Correios pela mobilização e pelo bom trabalho que realizam, a Rádio Bebedouro pelos seus 63 anos de existência, a imprensa presente na Casa pela importância que têm na realização dos trabalhos legislativos e os realizadores da X FEACOOP, cuja importância destacou. Nomeou, por fim, alguns medicamentos em falta na rede pública de saúde, advertindo que, para que não faltasse matéria-prima, era preciso haver previsão e programação. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 95/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais), que especifica. Na discussão, a vereadora Sebastiana questionou o fato de o Executivo não encaminhar com o projeto a requisição dos remédios que seriam comprados, advertindo que, na próxima vez que viessem projetos incompletos à Casa, votariam contra eles. Disse ainda que gostaria que uma cópia da Requisição n. 25.065 fosse encaminhada, assim que chegasse à Câmara, a cada vereador. No encaminhamento, o vereador Nelson Sanchez, líder do DEM, encaminhou favoravelmente à aprovação do projeto e sugeriu ao Executivo que incluísse no planejamento e no Orçamento de 2010 aquelas “ações” para a aquisição de tais medicamentos. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 98/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Na discussão, a vereadora Sebastiana esclareceu que os recursos financeiros seriam destinados à pavimentação asfáltica e construção de guias de sarjeta no Distrito Industrial IV, o vereador Antonio da Vidraçaria salientou a importância das obras e o vereador Nelson Sanchez declarou seu voto favorável ao projeto. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 78/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Programa Farmácia Solidária, que especifica e dá outras providências. Na discussão, a vereadora Sebastiana parabenizou o vereador Nelson por ter enviado o anteprojeto ao Executivo e a funcionária Aline por dar sequência ao belo trabalho que realizara à frente da Farmácia Popular o ex-funcionário Jorge Bray, cuja demissão lamentara. O vereador Antonio da Vidraçaria também parabenizou o vereador Nelson, sublinhou a importância do Programa para as pessoas carentes e se declarou favorável ao projeto. O vereador Nelson Sanchez disse que o Programa Farmácia Solidária era um antigo sonho seu, pediu a aprovação do projeto e parabenizou o ex-funcionário Jorge Bray pelo bom trabalho que realizara à frente da Farmácia, bem como a funcionária Aline. O vereador Chanel, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, parabenizou o vereador Nelson por ter encaminhado o anteprojeto ao Executivo, elogiou o trabalho realizado por Jorge Bray à frente da Farmácia e agradeceu aos céus pelo fato de o prefeito ter atendido a uma indicação do vereador, o que lhe parecia “quase que um milagre”.  O vereador Mestre Rodrigo parabenizou o vereador Nelson pela iniciativa de ter encaminhado o anteprojeto de lei ao Executivo, o prefeito por ter atendido à indicação do vereador e a funcionária Aline pelo bom trabalho que realiza à frente da Farmácia, sobre a qual discorreu. No encaminhamento, o vereador Tota, líder do PV, disse que tinha um orgulho muito grande de sua filha, que fora exonerada pelo prefeito a seu pedido no dia 05/01, para evitar-se o problema de nepotismo, prestara o concurso para atendente, passara em 24ª lugar e trabalha agora na Farmácia Popular, no Hospital Júlia Pinto Caldeira, sob a coordenação da Aline. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 90/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a firmar convênio com a Secretaria de Estado da Segurança Pública do Estado de São Paulo e dá outras providências. Na discussão, a vereadora Sebastiana enfatizou a importância das Bases Comunitárias de Segurança Distrital ― BCSD ― que seriam instaladas nos distritos de Botafogo e Turvínea e perguntou onde estava a Patrulha Rural para fazer a segurança dos povoados de Andes e Areias e o guarda municipal para fazer a segurança no povoado de Andes. Reclamou da ausência do Decreto n. 51.668/2007 no projeto e do fato de o Executivo enviar projetos incompletos à Casa. O vereador Antonio da Vidraçaria lembrou que fora um dos primeiros vereadores a pedir a instalação de uma base comunitária da Polícia em seu bairro, o Jardim de Lúcia, onde grassam a criminalidade e a prostituição, e lamentou o fato de o povoado de Andes não ser contemplado com uma Base Comunitária pelo convênio. O vereador Carlinhos Pica-Pau esclareceu que, para que o povoado de Andes pudesse ser contemplado com uma Base Comunitária, deveria ser transformado em distrito, para o que, advertiu, faltava apenas um posto policial. O vereador Mestre Rodrigo questionou se o governador do Estado realmente manteria o efetivo nas Bases Comunitárias e forneceria os equipamentos necessários, como os veículos, para sua manutenção. Disse que não acreditava nas palavras do governador, ao qual teceu críticas por suas atitudes, afirmou que o governador teria de dar “sustentabilidade” ao projeto, e pediu que se registrasse em ata sua indignação com o governo estadual em relação à situação da segurança pública no Estado, com a qual, advertiu, a Polícia Militar não “tem nada a ver”. No encaminhamento, o vereador Tota disse que concordava com a palavra dos vereadores e que achava válido abrirem Bases Comunitárias nos distritos, mas, advertiu, se o governador não fornecesse a frota e o efetivo durante vinte e quatro horas para sua manutenção, a Base não funcionaria, a exemplo da que existia no Jardim Cláudia, a qual permanecia fechada. Aprovado por unanimidade. O vereador Chanel informou que, segundo o capitão da PM, a falta de quinze homens no efetivo se dá pelo fato de o município não pagar pró-labore aos policiais. Projeto de Lei n. 92/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 99.000,00 (noventa e nove mil reais), que especifica. Na discussão, o vereador Sensei pediu a aprovação do projeto, que, observou, traria muitos benefícios à população do bairro Santa Terezinha. Agradeceu ao Executivo por ter enviado o projeto à Casa. Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução n. 04/2009, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao parágrafo único do artigo 2º da Resolução n. 119, de 19 de maio de 2008, que especifica. Na discussão, a vereadora Sebastiana esclareceu que o projeto apenas definia que a revisão geral anual [dos subsídios dos vereadores] passaria a ser feita com base no IPCA ou, na falta deste, no IGPM, em atendimento a uma recomendação do Tribunal de Contas. Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução n. 05/2009, de autoria da Mesa Diretora, que disciplina, na forma que especifica, o uso dos veículos automotores da Câmara Municipal de Bebedouro. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2009, de autoria da Mesa Diretora, que concede Prêmio de Eficiência e Prêmio Empresa Parceira do Deficiente 2009, que especifica e dá outras providências. Na discussão, somente os vereadores Sebastiana e Nelson Sanchez falaram sobre a propositura. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n. 09/2009, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Roberto Engler. Na discussão, os vereadores Antonio da Vidraçaria e Paulo Bianchini exaltaram o empenho do deputado em ajudar Bebedouro, o vereador Chanel, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, parabenizou os autores da propositura, a favor da qual declarou seu voto, e o vereador Mestre Rodrigo parabenizou os autores pela iniciativa da propositura, enfatizou a imparcialidade da Casa em relação às questões partidárias, em benefício de Bebedouro, e teceu elogios ao deputado Roberto Engler. Aprovado por dez votos. Na justificativa de voto, a vereadora Sebastiana parabenizou os autores da propositura e o homenageado e advertiu que, por um voto, um parlamentar perde uma eleição, razão pela qual o parlamentar tinha responsabilidade para com o município, independentemente do número de votos aqui recebidos. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação dos requerimentos e moções em pauta. Requerimento n. 52/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM. Aprovado sem discussão por unanimidade. Requerimentos n. 53, 54 e 61/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV. Na discussão, o vereador Jesus discorreu sobre os requerimentos n. 53 e 54/2009 e a vereadora Sebastiana sobre o Requerimento n. 61/2009, referente às obras na Avenida Lourenço Santin, objeto de uma indicação sua. Aprovados por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Requerimento n. 55/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV. Aprovado sem discussão por unanimidade. Requerimentos n. 56 e 57/2009, de autoria do vereador Tota - PV. Na discussão, a vereadora Sebastiana falou sobre o Requerimento n. 57/2007, referente à Lei Municipal n. 3.342/2003, que disciplina o descarte e o gerenciamento adequado de pilhas, baterias e lâmpadas usadas. Aprovados por unanimidade. Requerimentos n. 58 e 63/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT. Na discussão, a vereadora Sebastiana parabenizou o vereador Chanel pelo Requerimento n. 58/2009, pelo qual pedia a realização de uma audiência pública para discutirem a criação de um conselho e de um fundo municipal de proteção aos animais. No encaminhamento, o vereador Nelson Sanchez também parabenizou o presidente por seu Requerimento n. 58/2009. O vereador Mestre Rodrigo, líder do PDT, parabenizou o vereador Chanel por sua propositura e sublinhou a importância de reconhecerem a profissão do adestrador. Falou também sobre o Requerimento n. 63/2009, pelo qual o vereador Chanel pedia a realização de uma audiência pública para discutirem a regulamentação dos serviços de mototáxi e motoboy no município. Aprovados por oito votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Requerimento n. 59/2009, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, pelo qual este pedia informações sobre o programa Semear. Aprovado sem discussão por unanimidade. Requerimento n. 60/2009, de autoria dos vereadores Mestre Rodrigo - PDT - e Sebastiana - DEM. Na discussão, os vereadores Sebastiana e Mestre Rodrigo discorreram sobre o requerimento, pelo qual pediam informações sobre a Lei n. 3.352/2004, que dispõe sobre a obrigação de o Executivo enviar documentação de licitações à Casa. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 62/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT. Na discussão, somente o autor falou sobre sua propositura, pela qual pedia informações sobre a razão de não vir sendo aplicada a Lei Municipal n. 3.075/2001, referente à permissão de uso das vias públicas e obras de arte do município. Aprovado por unanimidade. Moções n. 51, 54, 55 e 56/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT. Na discussão, o vereador Mestre Rodrigo pediu que se registrasse em ata uma matéria da Folha de São Paulo em que diziam que o setor de telefonia enfrenta ações milionárias na Justiça, por culpa, em sua opinião, do governo estadual, já que este havia privatizado o setor, vendendo-o para estrangeiros. Falou depois da moção em que pedia a agilização da tramitação do projeto que dispõe sobre os jogos de azar, como o bingo, que defendeu, porque, justificou, gera empregos. Aprovadas por unanimidade. Moção n. 52/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC. Aprovada sem discussão por unanimidade. Moção n. 53/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM. Na discussão, os vereadores Sebastiana, Antonio da Vidraçaria e Nelson Sanchez falaram sobre a propositura, pela qual a vereadora manifestava repúdio ao Projeto de Lei n. 3.677/2008, que altera a Lei n. 6.538/1978, excluindo do regime de monopólio da União o transporte e a entrega de carta e cartão postal para localidades ou horários não atendidos pela ECT e quando executados para endereços não fixos. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 23ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 17 de agosto de 2009, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2009. 
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